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Compilerbau Übung 10

Aufgabe 1)



L ​( En



E ( E + T | T



T ( T * F | F



F ( (E) | digit



L.val = 58




L.p = 47*1+2*







E.val = 58

n





E.p = 47*1+2*







T.val = 58






T.p 47*1+2*




T.val = 29

*
F.val = 2




T.p = 47*1+

F.p = 2





F.val = 29


digit.val = 2




F.p = 47*1+



(

E.val = 29

)




E.p = 47*1+



E.val = 28


+

T.val = 1


E.p = 47*




T.p = 1



T.val = 28


+

F.val = 1


T.p = 47*




F.p = 1


T.val = 4

*
F.val = 7

digit.val = 1

T.p = 4

*
F.p = 7 



F.val = 4


digit.val = 4

F.p = 4

digit.val = 4

Aufgabe 2)

Wir haben bei allen Werten das Attribut derive eingeführt, um den Ableitungsstring anzugeben.

	E ( E1 + T
	E.derive = E1.derive ++ ‘ + ’ ++ T.derive

	T ( T1 * F
	T.derive = T1 ++ ‘ * ’ ++ F.derive ++ ‘ + ’ ++ T1.derive ++ ‘ * ’ ++ F

	F ( (E)
	F.derive = ‘(’ ++ E.derive ++ ‘)’

	F ( digit
	F.derive = 0

	F ( x
	F.derive = 1


Bsp: 3*x wird durch Die Multiplikationsregel gebildet

( 3 * x.derive + 0 * x ( 3 * 1 + 0 * x




































































































